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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αναςτζλλονται  οι φετινζσ καλοκαιρινζσ 
πολιτιςτικζσ εκδηλώςεισ του Δήμου Μεγαρζων 

 
Αναςτζλλονται  όλεσ οι πολιηιζηικές εκδηλώζεις, που είχαν 

προγραμματιςτεί από  τον Διμο Μεγαρζων  ςε ςυνδιοργάνωςθ με τθ ΔΗΚΕΔΗΜΕ 
και τθν Τοπικι Κοινότθτα τθσ Νζασ Περάμου, που ζχουν κακιερωκεί και γίνονται  
κάκε καλοκαίρι Αφγουςτο και Σεπτζμβρθ ςτα Μζγαρα και ςτθ Νζα Πζραμο, όπωσ 
είναι θ “Μεγάρων γή” ςτα Πευκάκια, θ “Ψαράδικη βραδιά”  και θ “Βραδιά 
Οςτράκων” ςτθ Νζα Πζραμο. 

Η απόφαςθ ελιφκθ από τθν Διοίκθςθ του Διμου, κατόπιν των τελευταίων 
ανακοινώςεων τθσ Κυβζρνθςθσ και τθσ  Γενικισ Γραμματείασ Πολιτικισ Προςταςίασ 
& Διαχείριςθσ Κρίςεων ςτο πλαίςιο τθσ προςταςίασ των πολιτών, από τθν πανδθμία 
του Κορωνοϊοφ, που βρίςκεται ςε ζξαρςθ. 

Ο Δήμαρχοσ Μεγαρζων Γρηγόρησ ταμοφλησ δήλωςε: 
«Η περίοδοσ, που διανφουμε είναι ιδιαίτερα κρίςιμθ, εξαιτίασ τθσ ςυνεχιηόμενθσ 
αφξθςθσ των κρουςμάτων  ςτθν Αττικι. 

Ζχοντασ ωσ απόλυτθ προτεραιότθτα τθν προάςπιςθ τθσ δθμόςιασ υγείασ, 
αναςτζλλουμε όλεσ  τισ πολιτιςτικζσ εκδθλώςεισ, που ζχουν προγραμματιςτεί  για 
το φετινό καλοκαίρι  και περιλαμβάνονται ςτο πρόγραμμα των πολιτιςτικών 
εκδθλώςεων του Διμου, κακώσ είναι κακικον μασ να προςτατεφςουμε με τον 
καλφτερο τρόπο τουσ πολίτεσ. 

Δυςτυχώσ ο Κορωνοϊόσ δεν ζφυγε, είναι ακόμθ εδώ και μασ απειλεί όλουσ, 
δίχωσ να εξαιρεί κανζναν, οφτε και τουσ νζουσ, οι οποίοι κα πρζπει να είναι πολφ 
προςεκτικοί και υπεφκυνοι. 

Ετςι λοιπόν εφζτοσ που είναι μία πολφ ιδιαίτερθ χρονιά, δεν κα γίνει θ 
Εκκεςθ τοπικών προϊόντων “ΜΕΓΑΡΩΝ ΓΗ”, θ “Ψαράδικη βραδιά” και θ “Βραδιά 
οςτράκων”.  

Υπομονι, προςοχι, ατομικι ευκφνθ, πιςτι εφαρμογι των μζτρων 
προςταςίασ, χριςθ μάςκασ, αποφυγι ςυγχρωτιςμοφ ςε κλειςτοφσ χώρουσ αλλά και 
ςυνωςτιςμοφ ςε ανοικτοφσ  και δθμόςιουσ  χώρουσ, ζτςι ώςτε να είμαςτε και να 
παραμείνουμε αςφαλείσ, μζχρι να απομακρυνκεί ο κίνδυνοσ τθσ πανδθμίασ, ώςτε 
του χρόνου να απολαφςουμε διπλά, όςα κα ςτερθκοφμε εφζτοσ.» 
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